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Tower Crane

Y
Grue a four MA:“R

Turmdrehkran
90 EC
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h ===y 500m —‘»
1500 kg

11 x 4,14 m
10 x 4,14 m

11 x 4,14 m

Hubh&hen: siehe Tabellen
Hoisting heights
Hauteur sous crochet

ft1.8 m

5= e
Turm 120 HC
Irg_ H——N] J—:g r:;ll- tower / le mat
L ’ max. 50,0 m
L _L Turm 170 HC
6.0 m fower / le mat
max. 525 m
Turm 185 HC
tower / le mat

max. 564 m

Turm 256 HC
tower / le mét
max. 60,6 m
+—~ 80m
Turm 256 HC
tower / le mat MaBstab: 1 : 210
scale/ échelle

max. 67,1 m




v

7,84 m

11,8 m | 50 m——58m 128 m | 582 m_l 58 m

l
|
3,10 m
2,26 m
I

@ 2 @ ® ®

W o5 m[+= ___|t1em
1m.8m = % / %% S00m |

1500 kg/1350 kg

450 m

1900 kg/1700 kg

e < O GO ) T i ) o (i @
382 m
2400 kg/2200 kg
T i | —— i) ey
334 m
3000 kg/2900 kg

pedle el 0

276 m

3000 kg/4000 kg
e =l
Hubhohe, Radius

Hoisting height, Radius
Hauteur sous crochet, Rayon

Q

mit Turm
with tower 256 HC 185 HC 170 HC
avec le mat
3.8 3.8m
> ;
u =]
o o
2uziiglich i i
ilig —
Turmstiicke / _-E E :
plus tower = y 5
sections / T ! L]
plus elements 60m + 6.0m+ +4.5m
de mat
D m 140 21,56 m 10,4 151 m 104 15,0 m 11,1 15,2
1 18,2 25,7 14,5 19,2 14,6 19,2 15,2 19,4
2 223 29,8 18,7 234 18,7 23,3 19,4 23,5
3 26,5 34.0 22,8 275 22,8 27,4 23,5 2nT
B 30,6 38,1 26,9 31.6 27,0 31.6 27,7 31,8
5 34,7 42 2 31,] 35,8 31,1 35,7 318 35,8
B 38,9 46,4 35,2 39,9 35,3 399 359 40,1
T 43,0 50,56 39,4 441 39,4 44,0 40,1 442
8 47,2 54,7 43,5 48,2 43,5 481 442 48,4
9 51,3 58,8 47,6 52,3 47,7 823 48.4° 52,5
10 55,4 62,9 51,8 56,5 51,8 56,4" 525" -
11 58,6 67,1° 55,9° 60,6" - - - -
12 63,7 - - - - - - -
Innenkurvenradius 18.0m 125m 120m B5m
Interior curve radius
Rayon de courbe intérieur

* Fuhrungsstiick nach Montage ablassen. / Lower guide section after erection. / Baissez la cage télescopique aprés le montage.
Weitere Hubhohen auf Anfrage. / Further hoist heights on request, / Hauteurs sous crochet plus élevées sur demande.

90 EC




mit Turm
with tower 120 HC
avec le mat
0] <M A L @ » ® © © %
(.: i 5 L?_-' =) 2 |
zuziiglich 2 £ = R T ! 1
Turmstiicke/ | © = £ = 0 =
plus tower de | ] " L < 2 Bl
sections / E g E = 5 E H = o bl = =
plus éléments | 2 %— 2 - i) e L == L= 1
de mat 5 ! i W S | 1) 38 m 45 " laem
S48 m4 dasml AR 2 46 M L Rl i S dem
0 12,5 12,0 8,2 9,7 9,5 9,5 9.2
1 15,0 14.5 10,7 12,2 12,0 12,0 11,7
2 17,5 17.0 13,2 14,7 14,5 14.5 14,2
3 20,0 19,5 15,7 17,2 17,0 17,0 18,7
4 22,5 22,0 18,2 19,7 195 19,5 19,2
5 25,0 24,5 20,7 229 22,0 22,0 21,7
6 27,5 27.0 232 24,7 24.5 24,5 242
7 30,0 29,5 25,7 27,2 27.0 27,0 26,7
8 32,5 32,0 28,2 29,7 29,5 29,5 29.2
9 35,0 34,5 30,7 32,2 32,0 32,0 31,7
10 37,5 37,0 33,2 34,7 34,5 34.5 34,2
11 40,0 39,5 35,7 37.2 37,0 37,0 36,7
12 42,5 42,0 38,2 39,7 39,5 39,5 39,2
13 45,0 445 40,7 42,2 42,0 42,0 =
14 47,5 47,0 43,2 44,7 445 445
15 50,0° 49,5' 457" 47.2° 47.0" 47.0°
* Fihrungsstlick nach Montage ablassen. / Lower guide section after erection. / Baissez la cage télescopique aprés le montage.
Avsladung und Tragfiahigkeit
Radius and capacity / Portée et cg:rge
Auslegerlange
Length of jib I |
Longueur de max. kg ; m/kg
fleche Ay
m r m/kg g 276 |300( 334 |380 | 39,2 |420 | 450 | 480 [50,0
50,0 (r=51,5) g’ﬂ 3000 |[2890 [ 2530 |2300 | 2070 | 1890 | 1730 | 1580 [1500
450 (r=465) |5000° " 3000 [3000 | 2770 |2520 | 2270 |2080 | 1900
392 (r=407) |23-327 3000 3000 | 2930 |2670 | 2400
334 (r=349) [25-954 3000 |3000 | 3000
278 (r=291) | 550="" 3000
|j§,l T B
i ; mrké’ ®  |16,0(18,0[20,0(22,0 (240 276 |30,0 | 334 |360 | 39,2 (420 (450 |480 K0,0
50,0 (r=515) |5 |Zhon'>" 5740|4960 [4350 |3870 |3480 2920 |2630 | 2300 |2090 [ 1870 | 1710 [ 1560 | 1430 [1350
450  (r=465) [50®®® [20'* 6000 [5350 [4700 |4180 3760 | 3160 |2850 | 2490 |2270 [ 2030 |1860 [ 1700
39,2 (r=407) |%0c™® |Zh0'™* [6000 |5740 |5040 [4490 [4040| 3400 [3070 | 2690 |2450 | 2200
334 (r=349) (230925 200184 15000 |B000 [5420 [4820 |4340| 3660 3310 | 2900
27,6 (r=291) [5p0e®"® |20 [6000 |8000 [5900 [5260 |4730| 4000

Tragfahigk. kg 6000 TS : T T |
ooty NN | | |
rg 5000 N\Q\ | | | l
' |
4000 S = Tt
= 3000 I — S ——r
3 T - T L
H_‘-‘_-_‘_‘_-‘—'—\—_
1000 . — 1
0 |
Ausl. /Rad. / Port. m 14,0 27,6 334 39,2 450 50,0
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h k ' Hubwerk Stufe
schwindigkeiten [7. S
s d Mécanisme de levage Cran
peeds 22,0/ 18,0 / 4,0 kW, KL,
Vitesses Hubhohe mit LS-Trommel | 1 | | 3000 |1 | 3000 7.6
(4 Lagen) 60,0 m 2 [Aa : 353
Hoisting height with 3y i 700
LS-drum (4 layers) -
i U/min Hauteur sous crochet
(b 0,85 sl./min 5,0 kW avec enrouleur LS 1 £000 39
n tr./min (4 couches) 2 A “ 3 17.6
- 3 35,0
- 26,0 / 23,0 kW, SL + WSB
T Hubh&he mit LS-Trommel -
- c 1 7
8,0/ 29.1 /54,0 m/min | 3,0 kW (4 Lagen) 60,0 m s B4 %?gg 35/ ??S
A Hoisting height with T '
: LS-drum (4 layers) -
Hauteur sous crochet
avec enrouleur LS ‘| [| 1.
= (4 couches) 1 () 6000  1.7/17.7
25,0 m/min Al : ‘ T > e
o 1 X 7,5 kW (256 HC, 185 HC, 170 HC) =
.
o 34,0 / 30,0 kW, SL + WSB
Hubhohe mit LS-Trommel | ; | 4000 4000 4.4/440
: (4 Lagen) 60,0 m 2 BS 1620 1620 88,0
AnschluBwerte Kranoberteil Hubwerk Hoisting height with -
Power requirement, upper part Hoist gear LS-drum (4 layers)
Puissance requise, partie supérieure Mécanisme de levage
4 kW Hauteur sous crochet
22kW 26kW 3 = |
avec enroulaur LS ! U4 6000 2.9/22.0
KW 300 340 420 (4 couches) 5 B geas 420
KVA 400 350 420 L4
@ =2
olli-Liste
e -
Liste de colisage
- ®
Packing list
Upper part of crane o
Kfﬂnﬂbeﬂel Partie supérieure de grue L (m) B (m) H (m) kg
S é'l' I’\UHI;JlLHHIL.Hl-lef
Oth One-piece machine deck 12,00 2,44 2,38 10000
1 Téte de grue -
29 Kabine mit Podest
Cabin with platform 3,60 1,35 2,10 525
Cabine avec plate-forme - — —
a4 . 120 HC 2,41 2,30 2,21 2560
. : 170 HC 241 2,50 2,30 2750
| 185 HC 241 2,70 2,40 3170
Trohgon de conversion . o =2 556 HC 2 41 5'70 240 3170
4 1 Drehbiihne mit Kugeldrehkranz und -
Kud-Auflage : .
Slewing platform with ball slewing ning éﬂ - 4,15 1,75 2,15 3350
and ring support L I g |
Ensemble mat cabine avec pivot et
~ couronne d'arientation » -
85 1 Turmspitze + Tellabspannung |
Tower head section + first suspension bars m D | 5,00 1,30 1,00 755
Porte-fleche + premiers tirants = e
Bl Gegenausleger kpl. mit Ballastrahmen I L1 11,10 3550 (KL)
Counter-jib cpl. with ballast frame | 1,90 2,40
Contre-fieche cpl. avec cadre de lest L2 B20 4250 (8L).
1 Ausleger- Ah|l3l1|’\bllll 'k + Te hspannung
Jib heel section + first suspension bars VAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVA J;\ < 13,97 1,02 1,06 I 1380
B Pied de fleche + premiers tirants - I e i e
1 5,20 1,02 1,06 & 595
8 Ausleger-Zwischenstuck + Abspannung 3 P N EOE
: Intermediate jib sectlon + suspension bars m A 3 .lESg 13; ::gg - ;g;
5 Elément interm. de fleche + tirants : B 6.03 _1:02 - 104 595
I Alsleger-Kopfstick mit Umilenkstation
Jib head section with deflection station hbu- - 2,40 1,14 1,50 285
Pointe de fleche avec station de renvoi ——0 = =
10 1 Laufkatze, Lasthaken, Seile -
Trolley, load hook, ropes H |I1_l| = 1,40 1,20 1.20 715

Technische Daten - Te
Caractéristiques tech

Chariot de -:1istr|bu||_o|

crochet de levage, ¢ dbﬂ“




Pos. Anz
ltem Oty

Rep. (e L (m) B (m) H (m) kg
Tower
Turm wa _
15 120 HC 2,50 1,80 1,80 980
11 7 Turmstick 120 HC 5,00 1,80 1,80 1960
9 Tower section @ QE[ 170 HC 4,14 1,90 1,80 1850
10 Element de mat 185 HC 4,14 2,30 2,30 2050
. 256 HC 4,14 2,30 230 2260
12 3 Turmstlck lang
Long tower section m&m D 1 120HC 10,0 1.80 1,80 3200
Eiément de mat long S R —
120 HC 6,85 1,80 1,80 2430
13 1 Grunciiurmstiick 120 HC 10,0 1,80 1.80 3200
Base tower section @ gﬁ 170 HC 9,60 1,90 1,80 3520
Mat de base 185 HC 8,85 2,30 2.30 4065
*() 256 HC 8,85 (12.42) 2,30 (2,30) 2,30 (2,30) 4380 (7550)
chmbm eqmprnent
Klettereinrichtung .
120 HC 6,45 2,10 2.42 2660
14 1 Fihrungsstick kpl. 120 HC 9,60 2,10 2,42 -
Guide section cpl m QE[ 170 HC 9,04 23 228 4750
Cage télescopigue cpl. —_— 1 185 HC 8.3 2,80 2,50 4070
256 HC 8,39 2,80 2,50 4070
15 1 Hydraulikanlage, Stitz- und Klettertraverse :’;g L'g g'ga Rae ) i
Hydraulic unit, supporting and climbing cross members 185 HC 2’;50 1'10 1'00 1100
Systéme hydraulique avec traverses d'appui et de telescopage "56 He 2'30 1'10 1'00 1 1liiU
Undercarriage D e
Unterwagen cii::
16 2 Fahrschemed mit Antrigb = . :‘I;?)g Et. 1:‘2 gg? gg; ?ggﬂ
Rall bogle with drive = s E E[ 185 HC: 146 084 087 1080
_ Bﬁ'e Al == 256 HC 1,63 (1,46) 0,92 (0,84) 0,95 (0,87) 1450 (1080)
7 2 Fahrschemel ohne Antnieb “ = .};g ng ::z ggg ggi égg
Rail bogie without drive EEI 185 HC 1'15 OIGCI UIBT 800
Bogie fou 256 HC  1,37(1.15) 0,62 (0.60) 0,95 (0.87) 1255 (BOO)
120 HC ‘.12 0.78 0,65 950
sl Aoy i x 170 HG 715 0,80 0,70 1070
Eupnon a:m long e = i = 185 HC 910 0.82 074 1350
cngaron fong e 256 HC 9,10 (11.95 0,80 (0.82) 0,80 (0,80) 1650 (2200)
2 F
19 2 Tragholm kurz — Fi Tz 1}8 :g gig g'gg E}?B figg
arm short ey < . < : i :
el zagbiito _ &l 185 HC 441 0,62 0.71 615
i ks sl =t 256 HC 4,45 (5,85) 077065 077 (0,77) 800 (1035)
120 HC 4,02 0,35 0,12 95
20 2+2 Rardtrager e ——— ~ 170 HC 4,08 - 430 0,16 - 0,33 0,11 -0,14 B0 - 200
Border support oy £ [T ig5HC 5,48 - 5,46 0,11 -017 0,16 - 0,38 118 - 454
Traverse | L B 256 HC 546-540  0,11-018 0,16 - 0,38 175 - 526
- (7,52 -7.46) (0.1 -0.17) (0.1 - 0.38) (366 - 912)
" ci— 120 HC 3,78 0,15 0,22 200
2= it i T 170 HC 353 0.25 017 24
g ke = 5 185 HC 4,23 0,17 0,26 275
SRAIOD GrIN — 256 HC 4,14 (6.55) 0,18 (0,22) 0,25 (0,25) 320 (600]
2
22 1 Unterwagen-Turmstick };g :g ggg g?g ‘;?g ;ggg
Undercarriage tower section @ Qﬂ 185 HC 373 250 2 52 1950
Mat'ce chaesia 256 HC  3.73(6,70) 2,62 (2.53) 2.62 (2,53) 2250 (3800)
23 1 Fundamentkreuz mit Spirdeln, Tragholm lang " =
Cruciform base with outrigger jacks, long support arm @ 4 90EC g gm égg g'gg Egﬁ ggég
& Chissis en croix avec verins, longeron long - : = ! ! ¥ -
724 2 Fundamentkreuz mit Spindeln, Tagholm kurz . S
Cruciform base with outrigger jacks, short support arm m B 5 SOEC ggm ggg ggg ggg 11';33
3 Chassis en croix avec varins, lorgeron court ' = - - § ! .
25 1 Fundamentkreuz fahrbar, Tragholm lang S(ZD N
Cruciform rail going, long support arm 90 EC ;g:: é gg ggg ggg gg?g
: Chassis en crolx roulant, longeron long 3 : :
26 2 Fundamentkreuz fahrbar, Tragholm kurz - A :
Cruciform rail going, short support amm E‘:l? H- 90 EC 3§m g‘ég 833 ggg 1223
Chéssis en croix roulant, longeron long = . £ £ & = -
27 1 Fundamentkreuz tahrbar, Randtrager :
T o 46m 3,90 0,60 0,20 210
Cruciform rail going, border support ; H 90 EC <% o
Chi#ssis en croix roulant, traverse - : 3.6m 3.00 0.60 0,20 155
- (Fahrwerke wie Pos. 16 und 17) {Travel gears as under item 16 and 17) (Mécanismes de translation comme pos 16 &t 17)
2
28 1 Kiste mit Kieinteilen i 1 o s ik
Crate with small paris 185 HC 110 1,00 1.24 1500
Caisse contenant des asseccoires 256 HC 110 100 1.04 1500

*() Angaben in Klammern gelten fur 8 m-Urterwagen. / The data in brackets are valide for an undercarriage of 8 m. / Les données techniques indiquées entre parenthéses sont
valables paur un chassis de 8 m.




Datenblatt Nr. 121 P - 2773 H 1 B 3 DIN 15018 « BGL 2125-0090 » 3.90 Konstruktionsianderungen vorbehalten!
Data sheet Subject to alterations!
Feuille de caractéristiques Sous réserves de modifications!
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Nehmen Sie Kontakt auf mit

Contact

Mettez-vous en rapport avee

LIEBHERR-WERK BIBERACH GMBH, Postfach 1663, D-7950
Telefon (07351) 41-0, Telex 71802, Telefax (07351) 41225




